



В Ноябрьске женщина привлечена к уголовной ответственности за оскорбление сотрудника Росгвардии, пресекшего совершение преступления

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в отношении местной жительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, в городе Ноябрьске 9 февраля 2021 года в вечернее время 32-летняя местная жительница, набрав корзину продуктов в магазине, открыто похитила их, выбежав мимо кассы на улицу. Среди посетителей в этот момент находился сотрудник Росгвардии, который пресек грабеж, догнав и остановив женщину. В ответ на законные действия сотрудника правоохранительных органов подозреваемая в присутствии продавцов и посетителей магазина публично выразилась в его адрес грубой нецензурной бранью.

Сотрудниками полиции местная жительница привлечена к уголовной ответственности по ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества).

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1545232>